

Потребность развития агломераций

Работа иркутской делегации на XI Международном экономическом форуме в Санкт-Петербурге была очень удачной, - считает президент Фонда регионального развития Иркутской области Алексей Козьмин.

Инвестиционные проекты Иркутской области привлекли много внимания как представителей власти, так и инвесторов, особенно - проект развития агломерации Иркутск-Ангарск-Шелехов. Прошли предварительные переговоры с собственником компании "Кнауф", с представителями компании "Ренова СтройГрупп".

Важно, что инициатива развития городских агломераций получила поддержку на самом высоком уровне. Выступая на пленарном заседании, первый вице-премьер РФ Дмитрий Медведев назвал развитие городских агломераций одним из важнейших направлений развития России. "В отличие от развитых стран, в России очень мало городов такого мирового значения.

По сути, как принято говорить, - раз-два и обчелся. И в этом смысле России для того, чтобы сохраняться в тех исторических пространствах, которые нам даны, существует потребность развития таких агломераций, создания крупных центров", - сказал первый вице-премьер.

В этой ситуации Иркутск может стать пилотной площадкой как наиболее подготовленная территория, - считает Алексей Козьмин. - У нас льг разработаны все концептуальные документы, теперь нужно предпринимать конкретные шаги. Необходимо разворачивать подготовленные проекты, получать финансирование.

Проект развития Иркутской агломерации предусматривает реализацию до 2015 года ряда инвестиционных проектов на общую сумму более 205 миллиардов рублей, в том числе:

Модернизация транспортной инфраструктуры, формирование транспортного каркаса агломерации, строительство международного аэропорта в районе Пади Ключевой, создание современных логистических и складских центров на базе нового аэропорта и на базе ВСЖД, создание международного научного и образовательного центра, создание особой экономической зоны рекреационного типа, создание промышленных парков, строительство новых жилых микрорайонов (5 млн. кв. м), строительство крупных торговых и развлекательных комплексов.

*Светлана Калинина,
пресс-секретарь Фонда регионального развития Иркутской области*

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)